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1. (8 pont)

Mikor jarunk jobban? Ha 6t év mulva kapunk 1000000 Ft-ot, vagy ha 5 éven keresztiil
minden év végén betesziink a bankba 150000 Ft-ot 12%-o0s éves kamat és évenkénti

kamatjovairas mellett?

2. (8 pont)

Egy munkahelyen a helyi szakszervezet nyari iidiilési lehetGségeket biztosit tagjainak.
5db 1 f&s, 10 db 2 f6s, 6 db 3 f6s és 15 db 4 f6s beutaldja van. Az egyes tipusokra
rendre 6, 15, 8, 18 jelentkezés érkezett. Hanyféle médon donthetnek a beutalok sorsa

fel6l az illetékesek?
3. (8 pont)
Egy zacsk6 gumicukor tomegét normaélis eloszlast valészintiségi valtozd jellemez 75 g
varhato értékkel és 5 g szorassal.
(a) Mennyi a valoszintisége annak, hogy egy altalunk vasarolt zacsko r tomege 65 g
és 82 g kozé esik?

(b) Mennyi annak a valészintisége, hogy a zacské cukor tomege 78 b-nél tobb?



4. (6 pont)

Ha besurranunk az adott almaskertbe illegalisan csemegézni, akkor azt tapasztalhatjuk,
hogy a hanyag gazda miatt annak a valoszintisége, hogy kukacos alméat lopunk 3/8. Mi

a valoszintisége, hogy az ellopott alméak koziil csak az 6t6dik lesz kukacos?

5. (8 pont)

Egy klinikdan gybégyszer hatéasat tesztelik onkénteseken. Az 1. kezelés utan a betegek
60%-a gyogyultan tavozik. A betegen maradtak 40%-a gyogyul meg a 2. kezelés utéan,

és a 3. kezelés utan az osztalyon maradtak 20%-a tavozhat egészségesen a klinikarol.

(a) Mi a valdsziniisége annak, hogy a beteget, feltéve, hogy meggyogyult, harmadik
kezelés gyogyitotta meg?

(b) Mi a valoszintisége annak, hogy a beteget, feltéve, hogy az els6 kezelés utan beteg

maradt a harmadik kezelés meggyogyitotta?

Eredmények:
0-19 elégtelen
20-25 elégséges
26-30 kozepes
31-35 jo
36-40 jeles
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